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Klub volného času:

hřiště a nealkobary

Schůzky holčičích a klučičích
skupinek

Akce pro veřejnost

Víkendové akce

Letní
tábory

SCHŮZKY
Každý týden se schází všechny skupinky

napříč věkovými kategoriemi. 
Na schůzkách rozvíjíme přátelství,

učíme se novým dovednostem,
hrajeme akční hry, probíráme

témátka... zkrátka neleníme!

S dětmi od předškolního věku do 2. ročníku SŠ
se scházíme v suterénu pod kostelem 

sv. Vojtěcha.

POMÁHÁME
Pravidelně pořádáme dobročinné

akce různého druhu. Ve spolupráci
s farností je to Misijní jarmark 

a Misijní koláč, na jaře se zapojujeme
do celorepublikové akce Ukliďme

Česko a novinkou je SWAP oblečení,
pro charitu Otrokovice - příležitost
vyměnit či darovat oblečení, které
může posloužit někomu dalšímu.

Pokud by Tě lákalo 
na schůzku přijít, seznámit se a přidat se 

k nám, neváhej kontaktovat některého 
z našich hlavních vedoucích! Kontakty
najdeš na našich webových stránkách.

Těšíme se na Tebe!

Co vše během 
roku děláme?

TURISTICKÝ ODDÍL MLÁDEŽE
Náš oddíl patří do Asociace turistických oddílů mládeže, která
působí v celé republice, úzce spolupracujeme s farností
Otrokovice a jsme také členy Klubu českých turistů.
Naším cílem je vytvářet kamarádské prostředí, ve kterém
naši členové mohou smysluplně trávit volný čas, prohlubovat
přátelství a odnášet  si do života nezapomenutelné zážitky.

Na pravidelných schůzkách se věnujeme hrám a učíme se novým
dovednostem. Podnikáme jednodenní i vícedenní výpravy.  
Chodíme pěšky, jezdíme na kole a na lodích. Máme také vlastní
hřiště s umělou trávou a spoustou sportovního vybavení.
Vyvrcholením naší celoroční činnosti jsou letní tábory.

Podporují nás: Chceš o nás vědět víc? 

www.tom-otrokovice.cz
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PROSINCOVÉ AKCE

Čerti do kostela nesmí! Ale Mikuláš s andílky byli na dětské mši vřele přivítáni, zvláště
pak s koši plnými dobrot pro hodné, i raubíře. Mikuláš dětem připomněl, že se na ně
celý rok dívá, některé děti proto byly rády, že čerty nechal doma. Pak se skupinka
shůry s ostatními pomodlila a netrpělivým dětem rozdala sladký balíček jako odměnu
za celoroční snažení. Mikuláš dětem rozdal křížky a pohlazení, aby jim dodal odvahu,
radost a vytrvalost do dalšího roku.

Mikuláš na dětské mši 5. 12. 2025

Všichni, kdo holdují turistice, si ani letos
nenechali ujít výšlap na Svatý Hostýn.
Stejný nápad měla bohužel i zbylá půlka
Moravy, takže se ve vlaku všichni mačkali
jako sardinky. To ale bylo jasnou motivací
k jedinému. Hned po vystoupení nasadit
vražedné tempo a davu elegantně zmizet
z dohledu. Nikdo se neodvážil 40členné
tlupě překážet v cestě. Sluníčko jim svítilo
do zad, nálada byla výborná a zkušené
turistické jádro skupiny si s výstupem
poradilo bez větších obtíží. Nahoře je
čekala duchovní tečka v podobě mše
v bazilice Nanebevzetí Panny Marie a poté
i zasloužený teplý oběd. Zpáteční sestup
po zamrzlém terénu pak zaručil
kvalitní zábavu. 

Výšlap na Hostýn 29. 12. 2025
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Než stihly oblohu rozzářit ohňostroje, vydali se farníci a oddíláci společně na cestu,
aby rok 2025 zakončili tak, jak už je dobrým zvykem – tradičním Silvestrovským
pochodem. Ten se letos nesl ve znamení vesmírného dobrodružství a pozval všechny
účastníky na symbolickou výpravu napříč neprobádaným vesmírem. Ráno na ně
u Malenovického hradu čekali astronauti s kompletním vybavením a předali jim
instrukce, bez kterých by se ve vesmíru jen těžko obešli. Po cestě plnili několik
stanovišť – uklízeli znečištěnou planetu, čelili mimozemským zlodějům i obludám,
vysvobozovali se z chapadel podivné rostliny, proplížili se černou dírou, a nakonec se
pokusili přemoci gravitaci na vzdušné planetě Auroria. 

Jednotlivé posádky si značily svou trasu a postupně se přibližovaly k cíli. Tím byla
Svatá voda, kde se dočkali sladké odměny a zahřáli se tím, na co se všichni netrpělivě
celý rok třásli. Jedinečným tancem Lebeda a závodem Dostihy! Pak už přišel čas
na společnou modlitbu a požehnání od otce Pavla, aby ten rok 2026 byl plný radosti,
vděčnosti a naděje.

ZIMNÍ AKCE

Silvestrovský pochod 31. 12. 2025

Stačilo pár téměř smrtelných držkopádů, několik artistických piruet na ledu a rázem
byli dole – připraveni naskočit do vlaku směrem domů. HOJ HOJ HOJ AHOOJ, Hostýne!
Zase za rok!



5

Zatímco mnohé by zimní mlha a mrazivé ráno spolehlivě odradily, Sluníčka a Potkani
si řekli pravý opak – ideální podmínky na pořádné dobrodružství! Už brzy ráno vyrazili
směrem na vrchol Velká Javořina. Cesta nebyla jen obyčejným výšlapem. Díky bohaté
sněhové nadílce se proměnila v jedno velké bitevní pole. Souboje byly naprosto
vyrovnané – 4 Sluníčka na 10 Potkanů. Navzdory mlze, která zahalila výhledy,
panovala po celou dobu skvělá nálada! Vrchol zdárně pokořili a po rychlém sestupu
dolů si v autobusu mnozí dopřáli vytoužený odpočinek. 

Výlet Sluníček a Potkanů 31. 1. 2026

Tříkrálová sbírka 10. 1. 2026
„My tři králové jdeme k vám…“ znělo
nejen Otrokovicemi, ale i celou
Českou republikou! Do Tříkrálové
sbírky se zapojily, jako každičký rok,
také děcka z našeho oddílu
a farnosti. Od domu k domu
v zimě s korunou na hlavě chodili
a svou ochotou pomohli vybrat
obrovskou částku. S tou už Charita
sv. Anežky dobře ví, jak správně
naložit. Koledníčci byli odměněni
lístkem do kina a hromadou
dobrot od přívětivých lidí. Všem
králům veliké díky!
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Zábava pořádaná Tomíky je tu s námi už neuvěřitelných dvacet let! Za tu dobu se
proměnila generace táborníků, výzdoba i témata, ale to nejpodstatnější zůstává –
nadšení, radost ze setkávání a chuť společně tvořit večery, na které se nezapomíná.
Jubilejní 20. Tomácká zábava se letos nesla v duchu Egypta, stejně jako loňský tábor.
Otrokovická Beseda se proměnila v říši faraonů, písku a dávných tajemství.
Už při vstupu vítal příchozí majestátní sarkofág, u baru mlčky bděla sfinga, pódium
zdobily palmy a na parketu se tyčila dokonce pyramida. 
Slavnostní zahájení patřilo egyptským tanečnicím v čele s půvabnou Kleopatrou.
Jakmile dozněly první tóny, parket se zaplnil a rozjely se nejen tance exotické, ale i ty
poctivě tuzemské. Pozornost si získala mumifikace dvou „nebožtíků“, kterou provedli
ti nejzkušenější mumifikátoři široko daleko. Půlnočním překvapením pak byla
improvizovaná scénka, která s humorem a nadsázkou vysvětlila, proč se vlastně
OTROKovice jmenují právě OTROKovice. Diváci odměnili všechny účinkující
zaslouženým potleskem. 

Nechybělo ani bohaté občerstvení a fotokoutek, díky němuž si každý mohl odnést
památku jako z pravé egyptské dovolené. Tombola byla letos mimořádně štědrá,
pro mnohé byly výhry dalším důvodem k radosti. I tato Tomácká zábava byla
setkáním přátel, generací a vzpomínek. A pokud je dvacet let teprve začátkem, pak se
máme na co těšit, protože některé tradice nestárnou, ale sílí.

ÚNOR V ODDÍLE

Tomácká zábava 7. 2. 2026
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ODDÍLOVÁ NOVINKA

KvízBary
Každý pátek po mši se pod kostelem otevírá náš nealkobar. Děti, rodiče, vedoucí,
kamarádi, spousta her… zkrátka místo, kde to žije. To už ví každý. Ale pozor – věděli
jste, že se z baru pravidelně stává také aréna napínavého vědomostního souboje
jménem Kvízbar? První dva večery jsou za námi – a byla to jízda! Sál praskal ve švech,
hlavy se přehřívaly a hlasivky moderátorky dostaly tak zabrat, že jsme jí raději pořídili
mikrofon. U stolů bojovalo celkem 10 týmů, každý o 5 až 9 členech. Dokonce k nám
zavítal i tým Tomíků z Holešova, který fandil s takovým nadšením, že nakonec
roztleskal i domácí soupeře. 
Celý večer se nesl v duchu fair play s dávkou soutěživosti. Každý přihlášený tým se
automaticky zapojuje do TOMícké ligy. Vyhrát není žádná procházka růžovým sadem.
Čeká vás 6 tematických okruhů po 10 otázkách. Šedesát šancí zazářit! Vítěznou
skupinku odměna nemine! Otázky jsou pestré, nikdy nevíte, co si na vás
organizátorky připraví. Soutěžící už potrápily otázky o našem oddíle, pohádkách,
historii, sportu, českých městech i přírodě. Každý si tak najde své silné téma
a zároveň takové, u kterého jen tiše doufá, že to zachrání spoluhráči. Další Kvízbar
soutěžící čeká 13. 3. A jestli byly první dva večery jen zahřívací kola, teď to teprve
začne být napínavé!
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SOUL 2027

SDM (Světové dny mládeže) jsou jedinečnou příležitostí k setkání mladých lidí
z celého světa. Poslední setkání se uskutečnilo v Lisabonu v roce 2023. Tehdy jsme
na setkání chyběly, ale proto to chceme v roce 2027 napravit. Rády bychom se
v zmíněném roce vypravily do jihokorejského Soulu. Protože je před námi daleká
a finančně náročná cesta, začínáme s přípravami už nyní.
Abychom náklady na cestu zvládly, připravujeme na roky 2026 a 2027 řadu aktivit.
Těšit se můžete například na FRGÁL nebo nějakou zajímavou přednášku atd. Naši
cestu však můžete podpořit už teď! Stačí dorazit na některý z našich Kvízbarů, které
pořádáme každý měsíc v rámci pátečních nealkobarů. Dále můžete přijít na farní
kavárnu, která se koná vždy první neděli v měsíci po obou mších nebo přispět
prostřednictvím sbírky v kostele.
Získané prostředky využijeme na pokrytí nákladů na cestu, ubytování a stravu. Cesta
do vzdálené Jižní Koreje bude náročná – odhadované náklady se mohou vyšplhat až
k 50 000 Kč na osobu. Jako studentky se snažíme šetřit z brigád, ale pokrýt takovou
částku vlastními silami je velmi složité. Většinu našeho volného času navíc věnujeme
práci s dětmi v oddíle, přípravě schůzek a táborů. Akce, které pro vás chystáme, jsou
tedy nad rámec naší běžné činnosti a budeme vděční za jakoukoli podporu.
V dnešní době není vždy snadné najít u mladých lidí motivaci pro velké věci, a proto
si upřímně vážím každé z holek, která se do tohoto projektu rozhodla zapojit. Jako
vedoucí vím, kolik úsilí to vyžaduje, ale i tak mě mile překvapilo, když se k mému
původnímu nadšení přidaly další tři členky našeho oddílu. Věřím, že společně to
dokážeme a že nám tato cesta přinese zkušenosti, které pak budeme moct předávat
dál.

Cesta do Soulu: Podpořte členy našeho oddílu v cestě
na Světové dny mládeže

Motto SDM 2027:
 ,,Buďte dobré mysli!  Já jsem přemohl svět!”

(Jan 16,33)

Emma Glozová
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V roce 2022 jsem se vydala na CSM do Hradce Králové s partou
lidí, které jsem tehdy moc neznala. Některé vlastně skoro vůbec
– byli to lidi z TOMu 1419 a Farnosti Otrokovice. Na konci toho
týdne hudby, víry, přednášek a seznamování jsem si uvědomila,
co pro mě víra v Boha znamená. Já žiju tady a teď, a proto je
důležité mít odvahu a naučit se přijímat výzvy. Už tehdy jsme se
s touto skvělou partou lidí bavili, že bychom mohli společně
vyjet na SDM 2023 do Lisabonu. Tehdy to ale z několika důvodů
nevyšlo. Mrzelo mě to, ale i motivovalo do budoucna. Chtěla
bych zkusit ukázat i ostatním, že víra je mít odvahu a zkoušet žit

Emča Glozová – hlavní vedoucí, vedoucí Sluníček

 život, jak nejlépe umíme, tj. naplněně a ne prázdně. Cesta bude dlouhá a možná to
nevyjde. Co bude za dva roky, ví jen Ten nahoře. Já ale vím, že co do toho dáme, se
nám nakonec vrátí a posune nás to, a to bez ohledu na výsledek. 
,,Choďte nohama po zemi, srdcem ale buďte stále v nebi” (Don Bosco)

To jsme my! Parta čtyř holek, které spojil společný sen: zúčastnit se SDM 2027
a poznat Jižní Koreu. Každá z nás má trochu jiný důvod, proč se na tuto cestu vydat,
ale všechny nás spojuje silná motivace udělat maximum pro to, abychom v roce 2027
skutečně odletěly. O našich přípravách vás budeme pravidelně informovat a věříme,
že i díky vaší pomoci budeme moct jednou říct: ,,Dokázaly jsme to!”. Tak držte palce!
Naše příští zastávka? Věříme, že (snad) SOUL!

Úvod

Hanča Šrubařová – vedoucí Žabek
Možná mě znáte jako vedoucí, kamarádku nebo holku z lavice.
Teď vám dovolím se podívat trošku víc pod pokličku, kdo jsem
a proč chci do Soulu. Jsem spíše introvertka a ráda nalézám
Boha v tichu, knize, přírodě, na různých akcích a v kostele při
nějaké písničce. Ale postupem času jsem zjistila, že je nejvíce
v lidech kolem mě. Proto mě začala lákat myšlenka jet
do Soulu a nabít se tam lidmi ze všech koutů světa. Píseň, co
nezpívá, kniha, co leží nedotknutá na poličce, tak mi poslední
dobou přišla má víra. Cítila jsem, že musím podniknout
něco víc.
(Neříká se nadarmo: ,,Přijďte blíže k Bohu, a Bůh přijde blíže k vám." Jan 4,8 )
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SOUL 2027

Když mi bylo 14 let, dostala jsem příležitost zúčastnit se
Celostátního setkání mládeže, které se tenkrát konalo
v Olomouci. Protože je setkání až od 15 let, ujala se mě
skupinka salesiánů ze Zlína, a i když jsem tam nikoho neznala,
věřila jsem, že si to moc užiju. To jsem ale nevěděla, že hned
během prvních chvil se mě ujme parta skvělých lidí, se kterými
zažiju něco neuvěřitelného. Celé dny byly naplněné skvělou
energií, všichni přijeli, aby se setkávali s Bohem a mohli
to sdílet s ostatními. Bohužel jsem tenkrát musela odjet dřív

Stázka Illéš – vedoucí Sluníček

a doteď si pamatuju, že jsem plakala celou cestu domů, protože mi hrozně chyběla ta
Boží energie. Když tedy přišla nabídka Soulu dlouho jsem ji zvažovala a modlila se za
ni. Nakonec mě ale inspirovala nadšenost ostatních a to, že bych toto mohla prožít
znovu a rozhodla jsem se přidat k tomuto, možná pro někoho, šílenému nápadu.

Ráda bych se zúčastnila Celosvětového setkání mládeže
v Soulu, protože věřím, že má taková akce velkou sílu a že by
mi mohla pomoct posílit mou víru a více se přiblížit Bohu,
společně s tisíci mladých lidí z celého světa. Láká mě to
obrovské množství lidí, které společně tvoří komunitu plnou
energie a naděje. Myslím, že tam vzniká něco speciálního, co
ve mně může zůstat navěky. Zároveň si myslím, že by mi to
pomohlo lépe poznat samu sebe a možná i získat nové
přátelství. A samozřejmě se těším i na Koreu a její kulturu.

Terka Vaclová – skupinka Sluníček

Věděli jste, že v roce 2023 navštívilo Celosvětové
setkání mládeže v Lisabonu 1,5 milionů mladých?

Z toho bylo i 3000 z České republiky.



CO NÁS ČEKÁ?

Opět po roce vás zveme na oblíbenou akci
Misijní koláč. Na pátečních schůzkách se
do pečení vrhnou všechny skupinky holek
a v sobotu skupinky klučičí. V neděli si tak
po obou mších svatých můžete pochutnat
na upečených dobrotách od oddíláků
a ochotných maminek či babiček a zároveň tím
přispět na Papežská misijní díla.

Misijní koláč - 20. - 22. 3.

Modlitba u Božího hrobu - 4. 4.
Zveme všechny velké i malé na předvelikonoční
zamyšlení. Sejdeme se na Bílou sobotu před kostelem.
Zazpíváme si pár písniček, zamyslíme se
nad příběhem a společně se pomodlíme. Přijďte
prožít Bílou sobotu s kamarády a oddílem!

Skupinkové akce a víkendovky

Pletení tatarů - 4. 4.

11

Jako každý rok se i letos sejdou kluci na Bílou sobotu,
aby si nastříhali pruty a upletli pomlázky
na Velikonoční pondělí. Kdo tatar ještě nikdy nepletl,
nemusí se bát. Kluci vedoucí všem rádi pomůžou!

Konec března a duben patří skupinkovým
víkendovkám! Letos vyráží naši nejstarší,
Sluníčka a Potkani, na společnou akci do
Prasklic. Žraloci se v dubnu vydají na
chatu Pohanku poblíž obce Hvozdná, kde
na ně čeká spousta nových zážitků.
Skupinka Žabek zažije jarní dobrodružství
v roli indiánských bojovnic!



Za podpory:

> Trampolína
> Ping -pong

Aktivity:

> Fotbal, florbal, basket
> Badminton, lakros
> A hlavně spousta milých hřišťáků,
kteří se ti budou rádi věnovat!

Kde nás najdeš?

tom-otrokovice.cz/kvc

Otrokovice-střed,
za kostelem sv. Vojtěcha

Bližší infromace:

duben - červen

PŘIJĎ ZA NÁMI NA HŘIŠTĚ
KAŽDÉ ÚTERÝ A STŘEDU

16:00 - 18:30

spousta deskový her • obč erstvení
 kuleč ník • stolní fotbal • vzdušný hokej

šipky • pin-pong • stiga hokej

PÁTEČNÍ
NEALKOBARY

VSTUPZDARMA

Př ijd se za námi pobavit s kamarády 
do sálu pod kostelem sv. Vojtě cha!

,

každý pátek mimo prázdniny

19:15 - 22:00

www.tom-otrokovice.czvíce info na
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